

## ПРОТОКОЛ

от Общо събрание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново /PCYU-PBT/

**Проведено на 19.12.2016 година от 14.00 часа**

Днес, **19.12.2016 година** в зала 102 на Община Горна Оряховица по покана на Председателя на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново /PCYU-PBT се проведе общо събрание на Сдружението при следния предварително обявен ред:

1. Представяне на подкрепящи материали относно основателността на искане от Строителя на Регионалната система за управление на отпадъците във връзка нанесени щети вследствие на „Непреодолима сила“ по смисъла на под-клауза 19.1 и Сертификат за форсмажор от дата 02.08.2016г., удостоверяващ легитимността на обстоятелствата описани като „Непреодолима сила“;

2. Докладване на правен анализ /становище/ относно: „Собствеността на Регионалната система за управление на отпадъците/PCYU/ в регион Велико Търново, като съвкупност от земя, сгради и съоръжения, както и да даде отговор дали е възможна делба/разпределение на PCYU, като съвкупност – земя, сгради, съоръжения или поотделно, както и да предложи варианти за разпределение на собствеността /ползването на PCYU между отделните членове на Сдружението, съобразно участието им при неговото финансиране/спрямо дяловото участие на общините/“ от адв. Николина Митева съгласно сключен договор за правна помощ от 07.11.2016 г./Протоколно решение №1/28.09.2016 г. на Общото събрание на PCYU регион Велико Търново/;

3. Докладване от инж. Добромир Добрев . упълномощен от ОС съгласно Протоколно решение № 3/28.09.2016 г.относно сключена застрахователна полица със Застрахователна кампания;

4. Вземане на Решение по чл.24 от Наредба № 7/ 19.12.2013 г.относно разходване от общините на натрупаните средства от отчисленията;

5. Други

Инж. Добромир Добрев – кмет на община Горна Оряховица, откри събранието в качеството си на Председател на Сдружението, като докладва, че с нарочни покани изпратени и получени съгласно датирани обратни разписки са поканени както кметовете на общините вкл. в Регион Велико Търново, така и Областен управител-Велико Търново. Същите са неразделна част от настоящият протокол.

На общото събрание в уречения ден и час присъстваха:

инж. Добромир Добрев – кмет на община Горна Оряховица

Пенчо Чанев – кмет на община Златарица

Румен Павлов – кмет на община Стражица

както и:

Деница Коева – зам.-кмет на Община Горна Оряховица  
Николина Митева –адвокат  
Валентин Милушев – представител оператор РСУО  
Зорница Кънчева – н-к отдел Екология при община Велико Търново  
Мирослава Цонева - еколог Община Велико Търново  
Ангелина Йорданова – еколог Община Елена  
Надя Даракчиева еколог - Община Горна Оряховица  
Цонка Христова – технически секретар на Сдружението

Неприсъстваха - инж. Даниел Панов – Кмет на Община Велико Търново,  
д-р Ивелина Гецова – Кмет на Община Лясковец и инж. Дилян Млъзев – Кмет на  
Община Елена поради, което Общото събрание нямаше кворум.

Инж. Добрев информира присъстващите, че съгласно чл. 25 (5) от Закона за управление  
на отпадъците „При липса на кворум събранието се отлага за един час /т. е. за 15.00 ч./,  
по-късно и се провежда, ако на него присъстват най-малко две трети от кметовете и те  
представяват най-малко две трети от жителите на всички общини - членове на  
регионалното сдружение.

В 15.00 часа Общото събрание отново нямаше кворум и по тази причина инж. Добрев  
отложи провеждането му, като предложи същото да бъде свикано при същият дневен  
ред през първата десетдневка на м. януари 2017 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ ОС РСУО:  
ИНЖ. ДОБРОМИР ДОБРЕВ**



Протоколирал:

Цонка Христова  
Технически секретар